

山东首届收藏达人评选启动

你和你的宝贝都可参评，报名截至9月16日

本报滨州9月1日讯(记者

王晓霜) 你是收藏达人吗？你家有秘而不宣的“传家宝”吗？如果是，而且有宝贝，请快 来报名参加山东首届“水落坡杯”收藏达人评选。从即日起到 9月16日，藏友们可报名参加。

随着经济文化的发展,山东省的民间收藏也越来越活

跃,收藏文化已经成为新的经济亮点。为了展示山东的收藏文化,突出山东收藏实力与发掘真正能够代表山东的收藏品,9月27日至30日“2016中国收藏文化年会”在滨州市阳信县水落坡镇召开,齐鲁晚报联合阳信县人民政府、水落坡镇人民政府启动山东首届“水落

“坡杯”收藏达人评选，将评出“民间十大收藏家”、“民间十大收藏精品”。

民间十大收藏家须具备一定的历史、艺术和科学修养以及收集保藏一定数量的具有社会共性价值的物品，有较高的鉴赏能力和一定的研究能力，有较强的社会责任意识和较突

出的社会贡献。

民间十大收藏精品参选藏品必须是藏于民间,具有一定历史价值、科学价值和艺术价值,能从一个侧面反映自然界变化和人类社会进程的历史见证物,必须有真实性、合法性,并具备一定价值,收藏种类不限。

此次评选将由收藏界专家



 本报记者 张玉岩
主办:山东省安全生产监督管理局

开学集体活动多,防止校园踩踏事故

开学伊始，不少学校都会组织学生进行集体活动，而集体活动如果组织不当，秩序混乱，极易发生校园踩踏事故。踩踏事故一旦发生，往往是大规模的、恶性的，所造成的影响也是巨大的。校园内集体活动时，应当注意哪些安全问题？

升旗、做操等大型活动或集会时，上下楼梯要靠右行，不要拥挤、推拉。遇见楼梯上有人摔倒的时候，要静候原地不动，不得推搡、观望。要劝阻制止后面的同学继续往前拥挤。

自觉遵守公共场所秩序，课间做正当游戏。不要追、赶打、闹和攀高走险。举止文明，人多的时候不拥挤、不起哄、不制造紧张或恐慌气氛。

每天放学后全体同学必须在指定地点统一站队回家。路队行进时掉了东西或散了鞋带，要迅速出队等路队过去后再捡东西或系鞋带。

顺着人流走，切不可逆着人流前进，否则，很容易被人流推倒。假如陷入拥挤的人流时，一定要先站稳，身体不要倾斜失去重心，即使鞋子被踩掉，也不要弯腰捡鞋子或系鞋带。

第十四届临沂书圣文化节明日开幕 打造“文化的盛会、人民的节日”

本报济南9月1日讯(记者宋夏)近日济南市重污染部

宋磊) 从临沂市委宣传部获悉,为纪念书圣王羲之诞辰1713周年,由山东省委宣传部、省文化厅、省文联和临沂市委、市政府主办的第十四届临沂书圣文化节,将于9月3日至9日在山东临沂举办。本届书圣文化节以书圣文脉夯实节会传统文化内涵,以会展理念培育文化艺术品市场,以国际视野提升节会海外影响,努力打造“文化的盛会、人民的节日”。

据悉,第十四届书圣文化节主会场设在临沂书圣阁,设置展览论坛、文化体验、博览交易等10项主题活动和8项配套活动。主要活动包括以下几个方面:

第一,将举办首届书圣书法大展。此次书法大展将作为临沂永久性品牌书法展览,之前面向海内外征稿,共收到全国及美国、日本等书法家和书法爱好者2000余幅作品,邀请中国书协和省书协专家评审,共评出一等奖1名,二等奖3名,三等奖10名,现场将展出优秀作品150幅。

第二,将举办“播芳六合——西泠印社中国书画名家精品展”。西泠印社创立于清光绪三十年(1904年),是我国研究金石篆刻历史最悠久、影响最广泛的学术团体。届时,现场将展出任伯年、吴昌硕、黄宾虹、潘天寿、陆俨少、马一浮、沙孟海等古代、近现代和当代知名艺术家篆刻作品80余件。

鉴定审核，评出“十大收藏家”和“十大收藏精品”，并将于9月28日在水落坡镇举办颁奖典礼。参选者可登录齐鲁晚报网了解活动信息，下载报名表格，发送至shoucangjie01@163.com，咨询电话13754679717，报名日期截至9月16日。

第三,将举办第三届“羲之故里”文化产品展示交易会暨第38届全国文房四宝艺术博览会。据介绍,文化产品展示交易会分为艺术临沂博览区、文化沙龙交流区、文化产品交易区三个板块。今年首次引进全国文房四宝艺术博览会,全国名砚品牌悉数到场展示交易,将成为本次博览会的最大亮点。

此外，还将举办首届“沂蒙墨香”全市青少年书法周、“砚池雅集”中国书法学术论坛等，搭建文化交流、产业合作、惠民为民的有效载体。

第十四届临沂书圣文化节组委会表示，热忱欢迎各界来宾莅临文化节品鉴，“共享文化之美”。